



hétfő, 2022. május 30. 15:35

TÁJÉKOZTATÓ

a 2022. május 9-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Napirendről történő szavazás

Kézfelemeléssel
Elfogadva

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Szijjártó Péter (Fidesz) <i>"Az újabb brüsszeli szankciócsomag"</i>		frakciók képviselői
Ungár Péter (LMP) <i>"Aktuális ügyeinkről"</i>		Szijjártó Péter KKM miniszter
Tordai Bence (Párbeszéd) <i>"Aktuális ügyekről"</i>		dr. Orbán Balázs ME államtitkár
Toroczkai László (Mi Hazánk) <i>"Magyarország a magyaroké!"</i>		dr. Orbán Balázs ME államtitkár
Dr. Gurmai Zita (MSZP) <i>"Aktuális kérdésekről"</i>		Rétvári Bence EMMI államtitkár
Fekete-Győr András (Momentum) <i>"Küldetésünk az Országgyűlésben"</i>		Dömötör Csaba MK államtitkár
Z. Kárpát Dániel (Jobbik) <i>"Ki védi meg a magyar munkavállalókat, a családokat a válságtól?"</i>		Dömötör Csaba MK államtitkár
Dr. Simicskó István (KDNP) <i>"Magyarország energiabiztonsága"</i>		Menczer Tamás KKM államtitkár

Kocsis Máté (Fidesz) <i>"Aktuális ügyeink"</i>	Rétvári Bence EMMI államtitkár
--	--

ZÁRÓSZAVAZÁS

TARTALMA	EREDMÉNYE
Az Országgyűlés bizottságainak létrehozásáról, tagjainak és tisztségviselőinek megválasztásáról szóló 11/2022. (V. 2.) OGY határozat módosításáról S/36	Elfogadva <i>(egyszerű többséggel)</i>

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Novák Előd (Mi Hazánk) <i>"Programcsomag a politikusbűnözés ellen"</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Dr. Keresztes László Lóránt (LMP) <i>"A mi városunk, Pécs 86."</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Z. Kárpát Dániel (Jobbik) <i>"Meddig még?"</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Varga Ferenc (Jobbik) <i>"Hogyan tovább felzárkózási programok?"</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Dr. Lukács László György (Jobbik) <i>"1745. május 6."</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Bencze János (Jobbik) <i>"Legyőzik-e a kátyúk a 2/3-ot?"</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről
Sas Zoltán (Jobbik) <i>"Aggasztóan romlik a nemzetközi biztonsági helyzet"</i>		nem volt hozzászólás a kormány részéről

Varju László (DK)

"Mi folyik Újpesten?"

**nem volt
hozzászólás a
kormány részéről**

EGYÉB INFORMÁCIÓK

Tompos Márton Kristóf momentumos képviselő úr a vele szemben fennálló összeférhetlenségi okot 2022. május 3-án megszüntette, így az Országgyűlés és az országgyűlési bizottságok ülésén tanácskozási és szavazati jogát gyakorolhatja, indítványt nyújthat be, és javadalmazásra is jogosult.

A nemzetiségi szószólók az egyes közjogi tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról szóló 2008. évi XXVII. törvény 1. §. (1) bekezdés b) pontja, valamint a (2)-(3) bekezdése alapján 2022. május 2-án az Országgyűlés ülését követően érvényes esküt tettek. A szószólók esküokmányainak érvényességével kapcsolatban kétség nem merült fel, így az Országgyűlés mai ülésén gyakorolhatják jogaikat.

Tekintettel arra, hogy a frakciók nem kértek elhangzásra sem interpellációt, sem azonnali kérdést, sem kérdést, ezek elhangzására most az ülésen nem kerül sor.
